

HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o.
Zagreb, Mihanovićeveva 12
RAZVOJ I INVESTICIJSKO PLANIRANJE
Služba za pripremu
Grupa za pregled tehničke dokumentacije

RK broj: 933/16

Zagreb, 24. 10. 2016.

Znak: HŽI - 1.3.2. Lj.B. tel. 01/ 378 34 68

Predmet: Studija razvoja željezničkog čvora Zagreb

Veza: Mišljenje RK broj 233/15 od 8. 4. 2015.

Predlagatelj: HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, Služba za fondove EU

Investitor: HŽ Infrastruktura d.o.o., Zagreb, Mihanovićeveva 12

Projektant: Istraživanje i projektiranje u prometu d.o.o., Zagreb, Vranovina 30

Izvjestitelji: HŽI (M. Car, B. Vlanić, M. Hoić, G. Ilkoski, T. Hozjan, Lj. Berc, J. Ćurić, M. Nikolić, D. Vinščak, B. Novačić, M. Stojanović, M. Marković, I. Krznar, V. Krčelić, D. Lalić, M. Župan, I. Padjen)

Na osnovi Upute o postupku pregleda tehničke dokumentacije i Odluka Uprave Društva broj UI-83-4/15 od 23. prosinca 2015. godine i broj UI-87-15/16 od 1. veljače 2016. godine, daje se sljedeće

M I Š L J E N J E

Prihvaća se Studija razvoja željezničkog čvora Zagreb, oznaka projekta S 22/16, Zagreb, 20. listopada 2016. godine uz sljedeće uvjete za izradu daljnje studijske i tehničke dokumentacije:

1. Izraditi prognoze prometa sukladno trenutnoj ponudi i potražnji kako u željezničkom tako i u drugim vidovima prometa (tramvaj, autobusi, individualni promet) zajedno sa modal – split analizom u vrijeme izrade daljnje studijske i tehničke dokumentacije
2. Izraditi optimalan broj varijantnih idejnih rješenja trase i službenih mjesta sukladno Tehničkim specifikacijama za interoperabilnost uvažavajući prostorna ograničenja
3. Izraditi višekriterijsku analizu s vrednovanjem predloženih idejnih rješenja željezničkih pruga na području željezničkog čvora Zagreb
4. Jasno definirati način otklanjanja uskih grla u pogledu infrastrukturnih kapaciteta uvažavajući tehnološke funkcije svih postojećih i planiranih željezničkih pruga željezničkog čvora Zagreb te prilaznih željezničkih pruga.

Ovo Mišljenje šalje se predlagatelju, Službi za fondove EU, a osim toga:

- Projektnom timu za pripremu dokumentacije za velike projekte izgradnje, nadogradnje, modernizacije i obnove željezničkih pruga.

ŠEF SLUŽBE ZA PRIPREMU

DIREKTORICA RAZVOJA
I INVESTICIJSKOG PLANIRANJA

Velimir Šporčić, struč. spec. ing. građ.

Janja Groš, dipl. ing. građ.

